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1. 

Π Ρ Ο Σ 
Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε 

Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε 

Γαϊτανίδη – Νίνου Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Κοντογιάννη Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε  

Σπανό Βασίλειο – Μέλος Ο.Ε 

Γκότζου Ελένη –Μέλος Ο.Ε.  

 2. Γραφείο  Προγραμματισμού,  
Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου) 

                                      Τακτική Συνεδρίαση 

Σας προσκαλούμε στις 09/10/2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 να προσέλθετε στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια τακτική συνεδρίαση όπου θα λάβει χώρα η 

συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας 

διάταξης,  σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

 

ΘΕΜΑ 1ον Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Ιωάννης 
Νασίκας» της Τ.Κ. Διστράτου 

ΘΕΜΑ 2ον Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Ευδοξίας 
Παπαλεξίου-Τσέρτου» της Τ.Κ. Γανναδιού 

ΘΕΜΑ 3ον Έγκριση Προϋπολογισμού Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Φωτίου Ευαγγέλου» της Τ.Κ. 
Αηδονοχωρίου 

 

    ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Χρήστου 
Πραβατζή» της Δ.Κ. Κόνιτσας 

 

    ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Χρήστου 
Πούχα» της Τ.Κ. Παλαιοσελλίου 

 

    ΘΕΜΑ 6ον Έγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων-Εξόδων Έτους 2019,  για το Κ.Α.Δ. «Δημητρίου 
Παπαδήμα» της Τ.Κ. Καστάνιανης 

 

    ΘΕΜΑ 7ον Λήψη απόφασης για κλείσιμο τραπεζικού λογαριασμού (Εθνικής Τραπέζης) του 
κληροδοτήματος «ΔΗΜΗΤΡΟΥ ΣΑΜΑΡΑ» και παροχή εξουσιοδότησης 

 

    ΘΕΜΑ 8ον Έγκριση πρόσκλησης για την χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων, βραβεύσεις 
αριστούχων μαθητών-σπουδαστών σχολικής περιόδου 2017-2018, του Κ.Α.Δ. 
«ΙΩΑΝΝΗ ΝΑΣΙΚΑ» της Τ.Κ. Διστράτου 

  

    ΘΕΜΑ 9ον Έγκριση εξόφλησης κοινοχρήστων τριών κενών διαμερισμάτων στην οδό Δροσίνη 

mailto:vlahou@konitsa.gr


9 και Μαβίλη στη Λάρισα, του Κ.Α.Δ. «ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΑ» της Τ.Κ. 
Καστάνιανης και παροχή εξουσιοδότησης 

 

    ΘΕΜΑ 10ον Τροποποίηση της με αριθ. 119/2018 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δ. 
Κόνιτσας 

 

     

 

    ΘΕΜΑ 11ον 

Έγκριση μελέτης αρ.  50/2018 για την «προμήθεια υγρών καυσίμων (κίνησης, 

θέρμανσης και λιπαντικών) για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας, του ΝΠΔΔ ΤΟΥ Δήμου (ΚΕΠΑΠΑ) , της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης (ΚΕΔΚ) και των Σχολικών Επιτροπών Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης για τα έτη 2019-2020. –Καθορισμός όρων του ανοιχτού 

διαγωνισμού. 

     

 

   ΘΕΜΑ 12ον 

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας με τίτλο: Προμήθεια 

εξοπλισμού για το Μουσείο Ηπειρωτών Μαστόρων Πυρσόγιαννης» του Δήμου 

Κόνιτσας 

 

   ΘΕΜΑ 13ον Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή υπηρεσιών 

για το Μουσείο Ηπειρωτών Μαστόρων Πυρσόγιαννης» του Δήμου Κόνιτσας 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονομικής Επιτροπής 

Δήμου Κόνιτσας 

 

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


